

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради
Харківського національного
економічного університету імені Семена Кузнеця
Володимир ПОНОМАРЕНКО

УХВАЛА

Вченої ради Харківського національного економічного університету
імені Семена Кузнеця щодо підвищення кваліфікації науково-педагогічних
працівників факультету фінансів та обліку

від 16.01.2023 протокол №1

Заслухавши і обговоривши інформацію декана факультету фінансів та обліку Пронозу П.В. щодо результатів підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників факультету та на підставі наданих звітів, Вчена рада ухвалила:

1. Затвердити результати підвищення кваліфікації та визнати сертифікати наступних науково-педагогічних працівників факультету:

Алексєенко І. І. шляхом участі у роботі Міжнародній науковій інтернет-конференції «Інформаційне суспільство: технологічні, економічні та технічні аспекти становлення» »;

Тищенко В. Ф. на базі громадської організації «Інноваційна генерація»; Науково-дослідного інституту бізнесу та менеджменту Бедфордширського університету (Лутон, Великобританія), Української асоціації з розвитку менеджменту та бізнес освіти через участь у Міжнародній школі педагогічної майстерності «Створити Школу лідерів креативних підприємців»;

Карпова В. В. у Центральному інституті післядипломної освіти Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти»

Національної академії педагогічних наук України (м. Київ, Україна) за програмою підвищення кваліфікації «Сервіси Google у освітньому процесі»;

Сабліна Н. В. на базі Національної академії педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти», за освітньо-професійною програмою «Науково-педагогічні працівники та керівники університетів, академій, інститутів» за напрямом «Хмарні технології та цифрові інструменти в освітньому процесі»;

Железнякова Е.Ю. за програмою: «Науково-педагогічні працівники університетів, академій, інститутів», напрям «Сервіси Google в освітньому процесі»;

Кузенко Т.Б. на базі Національної академії педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти», Центрального інституту післядипломної освіти м. Київ за освітньо-професійною програмою «Науково-педагогічні працівники та керівники університетів, академій, інститутів» за напрямом «Хмарні технології та цифрові інструменти в освітньому процесі»;

Малярець Л. М. за програмою «Основи управлінської компетентності»;

Мартінова О. В. за програмою «Основи управлінської компетентності»;

Лебедева І. Л. за програмою: «Науково-педагогічні працівники університетів, академій, інститутів», напрям «Креативні практики в освіті дорослих»;

Лебедев С. С. за програмою: «Науково-педагогічні працівники університетів, академій, інститутів», напрям «Креативні практики в освіті дорослих».